

ЗВІТ КЕРІВНИКА

Про роботу комунального
підприємства «Дніпровський метрополітен»

Дніпровської міської ради **за 2021 рік**

За 2021 рік перевезено 4651,0 тис. пасажирів, 58,1% від плану, з них пільгових категорій – 1480,5 тис. пасажирів, платних – 3170,5 тис. пасажирів. Середньодобові перевезення складають 12425 пасажирів, що становить 127,4% до фактичних перевезень пасажирів за 2020 рік

Предметом господарської діяльності підприємства є:

- надання послуг з перевезення пасажирів метрополітеном;
- повне і якісне задоволення потреб населення міста в перевезеннях по лінії метрополітену;
- забезпечення культури обслуговування пасажирів;
- забезпечення безпеки руху поїздів.

Розвиток метрополітену проводиться відповідно до «Програми розвитку транспортного комплексу міста Дніпра на 2017 – 2022 роки» затвердженої рішенням міської ради від 28.09.2016 №10/14 (зі змінами та доповненнями). Напрямами розвитку Дніпровського метрополітену у 2021 році були:

- поліпшення якості надання послуг по перевезенню пасажирів;
- технічне переоснащення основних засобів.

Станом на 31 грудня 2021 р.

Метрополітен експлуатує лінію довжиною 7,9 км з розташованими на ній 6 станціями. Наявний парк електрорухомого складу – 45 вагонів.

За 2021 рік виконано наступні капітальні ремонти:

Капітальний ремонт акумуляторних батарей типу СК на підстанціях – 1 комплект;

Капітальний ремонт мережі освітлення, полоси заземлення у тунелі;

Капітальний ремонт ескалаторів – 2 од;

Капітальний ремонт металоконструкцій, металоізоляції у тунелі – 500 м²;

Капітальний ремонт вагонів – 4 од;

Капітальний ремонт приміщень, будівель, споруд метрополітену. Капітальний ремонт систем опалення, розробка проектів, виконання робіт;

Капітальний ремонт санітарно-побутових приміщень об'єктів метрополітену ст.Вокзальна;

Капітальний ремонт автодрезини – 1 од;

Капітальний ремонт кабельних металоконструкцій у тунелі – 800 од;

Капітальний ремонт оправи тунелю з ліквідації протікань від ПК 88+05 до ПК 89+05 по 1 головній колії – 100м;

Капітальний ремонт м'якої покрівлі мотовозного цеху за адресою вул. Ю.Кондратюка 143а – 2697 м²;

Капітальний ремонт станції «Заводська». Усунення протікань по колійних стінах та їх сполученнях із склепінням;

Капітальний ремонт металоконструкцій із заміною окремих елементів, їх фарбування, ліквідація течій та заміна декоративних зонтів ескалаторного тунелю;

Капітальний ремонт м'якої покрівлі павільйонів станцій «Проспект Свободи», «Покровська» за адресою: проспект Свободи, 187 – 903,94 м²;

Капітальний ремонт м'якої покрівлі цеху ПР-3 в електродепо за адресою вул. Ю.Кондратюка 143а – 700 м²

Капітальний ремонт м'якої покрівлі адміністративно-побутового корпусу електродепо за адресою вул. Ю.Кондратюка 143а – 540м²;

Капітальний ремонт будівель електродепо за адресою вул. Ю.Кондратюка 143а (інженерно-технічне обстеження);

Капітальний ремонт високовольтних кабельних мереж – 4 од;

Капітальний ремонт освітлення території біля цеху поточного ремонту ПР-3 електродепо;

Капітальний ремонт мережі освітлення павільйонів станцій;

Капітальний ремонт освітлення платформи станції «Металургів» - 322 од. світлоточок;

Капітальний ремонт короткозамикачів у сумісних тягових підстанціях – 2 комплекти.

За 2021 рік виконано робіт з технічного переоснащення:

Технічне переоснащення системи опалення будівлі мотовозного цеху з камерами мийки, обдувки;

Технічне переоснащення шляхом упровадження системи автоматичного пожежогасіння та сигналізації у підземних спорудах метрополітену;

Технічне переоснащення електроприводів електромеханічних пристроїв та ескалаторів;

Технічне переоснащення повітряно-теплових завіс на станціях метрополітену.

Тарифна політика

Фактична собівартість перевезень пасажирів, склала 49,07 грн. за поїздку. Рішенням виконкому Дніпровської міської ради, регуляторним актом від 22.06.2021 №666 було встановлено тариф на транспортні послуги, які надаються КП «Дніпровський метрополітен» ДМР з перевезення пасажирів та багажу на рівні 8 грн. за поїздку.

Навчання та підготовка кадрів.

У 2021 році технічною школою метрополітену було здійснено навчання 19 працівникам. В тому числі машиністів крана – 10 осіб, дефектоскопіст на II рівень кваліфікації – 2 особи; фахівців з нагляду за безпечним технічним станом будівель, споруд та інженерних мереж – 7 осіб. Проводилося навчання з питань охорони праці та цивільного захисту – 20 осіб, з пожежної безпеки – 36 осіб, підвищення кваліфікації та розрядів – 49 осіб.

На станціях проводяться практичні навчання для відпрацювання взаємодії працівників метрополітену з пожежно-рятувальними підрозділами ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області, воєнізованим гірничорятувальним (аварійно-рятувальним) загonom ДСНС України та іншими силами цивільного захисту.

Проводиться профілактична робота щодо забезпечення безпеки руху поїздів, пожежної безпеки, охорони праці у вигляді бесід, семінарів, інструктажів, учбово-тренувальних навчань, змагань.

Керівник групи управління
завершення будівництва
метрополітену у місті
Дніпропетровську



Сергій ДОЦЕНКО